
　　　　　　　　　　　　　　質　問　事　項　　人数を記入下さい Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答

1 子どもに、楽しい学校生活ができている。 85 96 18 1 0 3.3

2 子どもに、分かりやすい授業ができている。 52 122 21 4 1 3.1

3 子どもに、有意義な部活動がてきている。 76 75 20 19 10 3.1

4 子どもに、早寝・早起きの習慣が身についてきた。 37 85 68 10 0 2.7

5 子どもに、毎日朝食を食べる習慣が身についてきた。 136 45 14 5 0 3.6

6 子供に、挨拶の習慣が身についてきた。 68 102 24 6 0 3.2

7 子どもに、読書の習慣が身についてきた。 37 53 68 41 1 2.4

8 子どもに、家庭学習の習慣が身についてきた。 35 60 72 33 0 2.5

9 子どもに、学校からのお知らせを保護者へ届ける習慣が身についてきた。 51 67 45 37 0 2.7

10 子どもに、自分で考えて行動する力が身についてきた。 50 103 33 12 2 3.0

11 学校は、「学力向上への取り組み」ができている。 56 114 23 6 1 3.1

12 学校は、「子どもの健康維持、体力増強への取り組み」ができている。 65 103 25 6 1 3.1

13 学校は、「生命の尊重や社会のルールを守る態度の育成への取り組み」ができている。 73 111 8 7 1 3.3

14 学校は、いじめや暴力のない学校づくりができている。 68 116 11 5 0 3.2

15 学校は、子どもの人権尊重ができている。 71 112 13 4 0 3.3

16 学校は、子どもと信頼関係ができている。 70 104 22 4 0 3.2

17 学校は、子どもの進路や職業指導ができている。 60 106 25 8 1 3.1

18 学校は、「地域とともにある学校づくり」ができている。 52 114 26 6 2 3.1

19 学校は、保護者の悩みや相談への対応ができている。 59 115 20 5 1 3.1

20 学校は、職員間の連携が取れている。 56 124 16 3 1 3.2
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webからの回答
・流行っている感染症などあれば、連絡が欲しいです。
・進路だよりもアプリに送ってもらいたいです
・身だしなみ、もう少し厳しくしても良いのでは…
・月の行事予定を早めに知らせてほしい
・給食の量が少ない、献立にやっては少なすぎると子供からありました。食べ盛りの時期ですので、安心、安全、新鮮な給食を願い
ます。学校に厨房を！
・学校前の横断歩道、生徒に左右確認はさせたほうがいいかと思います。先生方が立ってない時に、横断歩道以外で左右確認もせず
に渡る子が多くみられる
・イベント事がこんなに少なくなってるのに驚いた。職場体験は仕事に興味をもつし、ドッチボールやるばかりで何もないなと感じ
ている。クラスや学校は楽しいらしく、毎日楽しい！楽しい！と話しています。
・いつもお世話になっており、ありがとうございます。学校行事がある際に、駐車場の確保をしてくださり、参加しやすく助かって
います。ありがとうございます。
・いつも、子供達のためにありがとうございます！

評　定　尺　度

Ａ（よく当てはまる）　Ｂ（だいたい当てはまる）　Ｃ（あまり当てはまらない）　Ｄ（当てはまらない）

◆回答者208名

その他 （ご意見、ご要望などがありましたら、具体的に記入をお願いします。）

・部活動での学校車を取り入れて欲しいです。試合の送迎が大変で、困ることが多い。
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